High-Power Pneumatic Work Support
= &b = = i oo
SRENSIZiES

Model WN C

‘ BITRSHEH, E—LRATHELFEROMEE

EMT®ER Model WNC-EQ. WNC-M-Q. WNC-M-E |

BEABEREXZESNENZIEIN,
SEENSXIESRILEE! PAT.

=]

791

3‘Z¢$ L
B IEAE I T T = EiRks), URRE=EHNTR.

¥ SR A S 3 S (model WDC) HA BRI ).
AT Bk e 1R ) AR L - RN TR R AR S B G 2 TR, R B R AR RS, KRBT

Before E,& % -ﬁllj

Tt XiE
B

A
T (Q T

(A Y (N )

ZEFAH - T B lE B - A

T 2 DL 5S A 9 B8 0 B e TP JS, DABRIE LA 5 0 30 A
B 20 N e AR

o ERARFEREE (ERH)

AWAEE LT EE, REABEINRE.

ZAALERERIT A (OFF) AL R ] (ON)



R ElEEo) BSRRF /A SR~ s e BRI R Wi SEEER ( {‘ KOSMEK

SFAHR B{EULRA BE 1l [E HEBEORITRYT Harmony in Innovation
Z " , TR 414 i
® 3B Y T HE RN EA B s 4 %R

ERMmEEHE
HEWE
HE

s — HURE - S

S5 GMERTTRAR, 1996 FARA MK 5 E 61
JeTr E M TR 3RS 5 KR . f
1 L3S 38 I 97 K e 5 R e PR B, AT SE B T AR iR 1

(T A S R 3 58/ f e JE s 7. ) R _
o A & WA FEhE ]
SRR (G B W, PTSELOE UK LB R LT MRS 1] AR
— $E i A — 2B RS EE T B9 B A . < A EEIRE > SERET - Hith
N e i B g
o 5 2 FR 4B 1 B BEMMERE T
KT B R (508 502 TR B T % B 2 5 AL EMM I @
DI % BT A e KB D5 A R TR T R T TS LA ‘
Jﬁﬁﬁ?%**'fﬁﬁﬁ ﬂ:iﬁo E?%/J\E"JEIEH&EIEEE
Sohil L s
WNA
o tRFR &/ - BiEH KT AmEAREE
AR (U 2 500) 45 -E R BLRS M16,M22,M26,M30, DZ-R
M36,M45,M60. fzz_:
BN T RN RS M6 R, T R AR nra

BRHELE

] ] ﬂ
° FEMERTILE B ﬁ

M22 NERUA I DL e M22 ~ M60 HIKAT R 24 55 DLAE 7
AL AT AE BB/ N 2 A BB, TR AR T BT A d

k%)

15

> {FASA Ki7ie
\ |
[ [
ERENZER FAEITIEa., I RBENEY ATFMNREENTHBNAL
e
TR B #ER
BTFREIF LN THERRE AN LEEEYS AR SBERTIHTE

792



793

© BEEH
o SELHE  WNC

gt 7 ) 4 P 3

28 9 3R

\HWM

model WNC

(WNCO103 G 7 "W 1)

© zh1EiFA
o 5ELFHA  WNC

E1ER :

HIEE : REB

T A%
k28
SR AL
<k OFF
RO ZE N B RS

AR 5 S PR AR AR

A D ON (JHEEFEH)
hen UK, LT, 5
el Ja (AR R0 B #7 ak o
3L 7R S ) S AR A 2
W

A 5 5 3 7y o L R,
AR e AT L,

RGN T TS

2T
mA RS B WL ARF! !

fEFEZE !

UK D ON (JHESS H)

AE RS BT S, A RBRAH
KU, 28 el AR A A
EH, RRIEH%E.

A R R AL S5, AAE R R AL 28,
HEZEMA L T,



#5 MEGH | BSRF/AE | o | peeges |BRSSORARY| -
saug | wfewm | eomgm | o0 | EOREE eegeeirr | M0 wesn | ([ K@SMEK

Efi
3

BRI 1t i

o BMEFAHR I WNC-E

HUEF - 8

it
REhFRT

EEED - Hith

\ﬂ‘a’“"&D
NBERTRE

==
(WNCO103 75 5 W1l 1) ®5

DZ-R
Dz-C
LZ-S

o HE FHA I WNC-E WNZ-5Q

EHIERE : A

B A TR R

S OFF S OFF A T ON (FHESH)

LR ETHRES . TR, 2 w4 LA ) R FERAEREAEIE, HRE%h
TFE, EZ KA (54T R . P B A LA TS A
LA R IR B A R AT ZE R AR EAE S S, RO AT %,
% S AR E R, AR HEFE A S T R
SHRILALEE E T HEEE R

794



model WNC

3
&
A
gl_
Kt
i

© BEHRR

Sy

11 EZ=5))

010: </E0.5MPalf, 3##7/50.12 kN

035: A Jk0.5MPakf, 3#70.34 kN (WNCO0353-[J-SH, 3#%770.08kN)
060 : < E0.5MPalf, X4 750.6 kN

100 : <EO0.5MPaltf, 3Z#751.0 kN

160 : < JE0.5MPaff, 32#751.5 kN

300: <EO0.5MPalf, 34 753.0 kN

600 : </E0.5MPaltf, X#J55.7 kN

BiHEES

3 RIESRBRAL

oif

B

HERED
L DR
H OGRS

TS - B EHQH,

V1 AR
IHFS L L (i)
Mo s
5 BiAiMm!
B #m SHEBAME AT T AL @ KRIE AT LARDEL )
IHFS  AELAR (bRif) [ WirEENEERS MI6X 10| M22X15 | M26X15 | M30X15 M36X1.5| M45X 15| M6OX2
BT R ‘ - WNC | WNC | WNC | WNC = WNC | WNC | WNC
S R HEIRIE S 0103 | 0353 | 0603 | 1003 | 1603 | 3003 | 6003
=g =t =pa|
Q ARE EFRATIER Tme ® () () () ® [ ] ]
E S A it
S ()
ES DS BT/ N R A Q ° ° ° ° ° °
EQ @ BFRKATRR
E (] [ ) [ ) () [ ) [ ) ()
ES ()
EQ o [ ) () [ ) [ ) o
M [ ) o [ ) [ ) o
M-Q [ ) o o o o
M-E [ ) o o o o

ERHI
x1. Bk EAM: Eafmsednn s B EQ : #isE EIHKATRM LS, HOKE.

795



= Ehaketn |2 = /4 y e SR A R .
samn | wm | eomam | OPRY | ssesE il owe | oaesn | ([K@SMEK
EfL
© g =B
i B %R e /ERd =t
WNC0103-0] |WNC0353-0 | WNC0603-0] | WNC1003-0 | WNC1603-0 | WNC3003-0 | WNC6003-0]
o WNC0603-0M | WNC1003-00M | WNC1603-0M | WNC3003-IM | WNC6003-CM HRE - s
WNC0103-C-E | WNC0353-0-E | WNC0603-C-E | WNC1003-C-E | WNC1603-C-E | WNC3003-00-E | WNC6003-0-E
WNC0603-CIM-E| WNC1003-TM-E WNC1603-CIM-E | WNC3003-CIM-E WNC6003-CM-E _
&t vl A R 0.12 0.34 0.6 1.0 1.5 3.0 5.7
(uE05MParf) KN | ifd¢ M = 0.4 0.7 1.0 2.1 4. i@ - s
XS [0 #E 5N | 0.522XP-0.141 | 1.26XP-0.29 | 2.00XP-040 | 3.33XP-0.67 | 5.00XP-1.00 | 9.09%XP-1.55 | 16.29XP-2.44
EHE)2 kN T s M - 200XP-0.60 | 3.33XP-1.00 | 5.00XP-1.50 | 9.09XP-245 | 16.29xP-4.07  MW&Fm
FEIEATRE mm 5.0 6.5 6.5 6.5 8.0 8.0 10 RS
HRATRE ‘B xR 47 6.0 6.0 6.0 75 7.5 9.5 EEET - R
Pais Tl RN 044 09 1.5 2.2 35 6.6 12.2
cm3 | B EFEER 0.29 06 1.0 17 29 57 11
Fegema /s | LS9 12~17 13~2.5 18~29 21~29 23~29 36~43 64~75 5%
N | H aps 1.5~24 1.5~35 21~43 3.0~44 32~44 49~6. 8.7~104 WDC
I A MPa 0.7 ﬁﬁ&
RACAEFIE D | sk 03 0.25
MPa |1 5 Mt - 0.35 WNC
i MPa 1.0
18 L EE °C 0~70 SRR
[ESEERHEN FIRES WNA
i kg 0.04 0.10 015 | 025 | 040 0.70 13 .
245
RN B %3% S/ ES A DZ-R
o WNC0353-(1-S DZ-C
s WNC0353-0-ES e
SCHETT (RUR#0.5MPant) kN 0.08 WNZ-5Q
XA (FHE )2 kN | 0.57xP-0.21
SRR mm| 50
ML B s 47
YRR e S 0.5
cm3 | H & ES I 0.2
Frgema )3 | L F9spdEnl 1.0~2.4
N | H g an g 1.2~3.5
e fE R MPa 0.7
AR 77 MPa 0.4
T MPa 1.0
A iR °C 0~70
1 FH A FrEER
i kg 0.07
%EcT B %1% Q/ EQ A
WNC0353-Q WNC0603-Q WNC1003-Q WNC1603-Q WNC3003-Q WNC6003-Q
e WNC0603-M-Q | WNC1003-M-Q | WNC1603-M-Q = WNC3003-M-Q = WNC6003-M-Q
WNC0353-EQ WNC0603-EQ WNC1003-EQ WNC1603-EQ WNC3003-EQ WNC6003-EQ
XN I RS 0.34 06 1.0 15 3.0 57
(eEn05mpant) kN | i%EE M - 0.4 0.7 1.0 2.1 41
XHH 3 SEAEN | 1.26XP-0.29 2.00XP-0.40 3.33%xP-0.67 5.00%P-1.00 9.09%P-1.55 16.29XP-2.44
Gy kN [ %M = 2.00XP-0.60 3.33%P-1.00 5.00XP-1.50 9.09%P-2.45 16.29XP-4.07
AEgETR mm, B B B L R L R 20
HRUTRE B i#Qu 12,5 12,5 12,5 15.5 15.5 19.5
SRR % QI 1.1 1.8 2.5 3.9 72 13.0
em3 | B &R EQH 0.6 1.0 17 29 57 1.1
g /73 N 1.5~3.8 21~49 3.1~5.1 3.1~55 48~6.6 8.7~12.5
R MPa 0.7
B E S | RREGSH 0.25
MPa | A 5% M - 0.35
i 5 MPa 1.0
A i °C 0~70
A FH A FrEs
E A% QI 0.12 017 0.30 0.45 0.75 14
kg H i&FEQHT 0.10 0.15 0.25 040 0.70 13
HRHED X2, HEAOHHEAR) RS PERIR A A E (MPa),

A M s TR, 23 I S A4 I 7 50 0. 1MPa, (B 55813 T10)
X3 AEREH I B ROR SR BT
A RE X AR ZE M BIBL ). IR IR SR R M AE 22, WIS % LA A I 55 .
[0 M 25 i 3 R ) T PR i 0 7 2 R 81 3T 1 2 S AR R R R %

796



= &b = Al O
SR NS IESS model WNC
© B HIBMZEE] (WNC-D @ SEEFR / WNC-O-E : 388 EFR)
EH S
WNC[060/3 - |, - 8%
MR ¢ BT S/ E i
Bl st
P S hBRE xR ERRE A SRR RIS
10
/ WNC6003 Y
8 7 e WNCO353-C | WNC0603-TT | WNC1003-0] | WNC1603-0] | WNC3003-0] | WNC6003-0
B F(MPa) | WNCO353-CE | WNCOGO3-CH-E | WNC1003-0-E | WNCT603--E | WNC3003-T-E | WNC6003-C-E
/ 0.7 0.59 10 17 25 48 9.0
z 6 / 06 047 08 13 20 39 73
% WNC3003 0.5 034 06 10 15 30 57
R4 /| 0.4 021 04 07 10 21 4.1
/ 03 0.09 02 03 0.5 12 24
/ WNCI603 0.25 0.03 0.1 0.2 03 0.7 16
2 / 7 NClogs  INIHAR TN 126XP029 | 200XP040 | 333XP0ST | S00XP100 | 909XP-155 | 1629XP-244
_—
/ /fﬁ | wnNcoe03
. N33
0 01 02 03 04 05 06 07 A (kN)
{4 (MPa) ) WNC0103-0J -
 AAUR(MP) | WINCO103-C-E R
03 At %1, P R HASIE(MPa).
= 02 e 06 0.17
% 0.1 /// 05 012
I P4 0.4 007
0
0 01 02 03 04 05 06 07 03 0.02
YL/ (MPa) THIHHEAR KN  0.522XP-0.141

3% A /A8 B i 282 BRI AR A U N0, 7MPag A T R B A T HAB B A ot
0 st/ 2 h g E SR AT LB PR A 3 e AR R SR A AR R A AN

20 40
§ & |
S C/ N ) S/
S & . N &
S S WNC1603 L V2
15 / / 30 N //
,.,‘5’ / D /
_ S WNC3003 & »
§“10 7/ / / ol & £
= / S /
= <
6 /// / WNC6003 7&} / ,; / /,
&
4 %
v/ ’
% 05 1 15 2 % 7 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A (kN) A (kN)
10 WNC0103 il *
8 S AR S AL
= 6 T (EHAPIRA)
= ¥
£ 4 )\ LR
= ) %iP( S (A FE A B
0
0 005 01 015 02

i (kN)
797



H FEEH | BSRF/AE | o e pempoe | EBERIERT ‘ -
sAuR | wEwm | gomsm | o | EAREE eesemirs | 0 resn | ([ K@SMEK
EfL
© BESHHRELE (WNC-O-S : SELFANEIAER [ WNC-T-ES © 38 FF/ N EIAAR ) Py
EfL
&S
- s HUE - B
M E
B %R - e S, ES it
WX = G
REhFR5
. FENMEE ok AMGEFRERSOITRI TS .
ERE - Hi
0.2
WNC0353-[1-S/ES
%77 (kN) EEFE
. e WNC0353-[1-§ WDC
015 {445 FE(MPa) WNC0353--ES _ _
=HEN ST
g 0.6 0.13 WNC
7@ 0.1 05 0.08
BN 0.4 0.02 LT
FHEAHHEARFTKN 0.57 X P-0.21 WNA
0.05 ‘E%‘?Iﬁ 1. P ﬁﬁﬁ‘ééﬁ’ﬁb—&(MPa)n NS R TR E
245
DZ-R
Dz-C
0 bz
0 01 02 03 04 05 06 07 LZ-5
455 K (MPa) WNZ-5Q
X OAERA /AR r 28 1 R A U 0.7 MPa gk 1k T I A R B0 RS I
. Hfor/ B AL E e bRic AL U Y DA A 1 e B g A 5 L i LA AR A AN LB E N

4 ]

WNC0353-[-S/ES

; /

K A B

/ ®ii
*
T CERAR)
/ o\ e
1 / B\t R

i1 (pm)
N
N

0 005 01 015
Hfir (kN)

798



—_
=

= RE 7

RETL

© BEH1MZ%E (WNC-Q : SJE FFHISmK )

EHHS

WNC 0603 -

Q
|

LRI QI

model WNC

11 BZE
. TIENBNERE] O RMBERIRIERES G R T I
10
/ WNC6003-Q 17 (kN
8 e}
=7 \NC0353-Q | WNC0603-Q = WNC1003-Q | WNC1603-Q | WNC3003-Q = WNC6003-
/ T C0353-Q | WNC0603-Q | WNC1003-Q | WNC1603-Q | WNC3003-Q = WNC6003-Q
/ 07 0.59 10 17 25 438 9.0
g 6 / 06 047 038 13 20 39 7.3
% WNC3003.0 05 034 06 1.0 15 30 5.7
NI / 0.4 021 0.4 07 10 2.1 4.1
/ 03 0.09 02 03 05 12 24
) / WNCT603Q 025 0.03 0.1 02 03 07 16
2 / SR EAR T KN] 1.26XP029 | 200XP-040 | 333XP-067 | 5.00XP-100 | 9.09XP-1.55 | 16.29XP-244
Ve A wncio03-Q
/ 4// WNC0603-Q  VERRHET 1. P i FoRHUASUE(MPa).
é//—/”' WNC0353-Q
0 —
0 01 02 03 04 05 06 07
fit25 <5 (MPa)
¥ AT /A 2R PR R B4 U N0, 7MPaZe At R I T R B0 BA 0L
. B for/ TR 2k E e b ic FA R T Y DL R D]l 3 S B 4 45 51 18 A O AR (AN 5 PR o
2 WINCI003-Q 20 J o
‘,0' / N o bQ
é’ N n,,QQ &%b
S WNC1603-Q K¢ >
15 S .30 o
; o 3
£ / / WNG3003-Q g & // )
B S 59§ i
IS N / . @% § / G
10 / g i / X R
b= / o)/ / ST
Py WNC6003-Q S / T (EBATRE)
| / yd L =
S Ix L i A
Yoy ARy §/// / S| \raokt i
5 / // ~ 10 / J/ ‘kP( 5] A
4/ ‘Z/l/
O 0 I I I I
0 05 1 15 2 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
34 (kN) A (kN)

K WNC-Q © TR KT AR R T WNCO - ARERY,

% WNC-M-QINif5 HAT %1

799




R
FAHR

ElEEo)
{ELEA

BSRR7 /A%
BE IR B

SR

© e HHhZEE (WNC-OIM : SEEASSEREEER )
&

WNC;- - [xw=

oo | ERERNEHRT -
SE (LR g 3
wafmy | SOEIUTRTL zagm | ([0 KO@SMEK
ENL
%%
ENL
HHF - kT

5 BURITHBAE SR

1 R WKL SE BN © HEFEMAT,
WX = G
REhFR5
0 i UBhRE o AR RS R A T I
ABED - Hitt
10
77 (KN) #2 EEEa L]
8 S NCO603-TIM WNCT003-TIM WNC1603-TM WNC3003-TM WNC6003-TM woe
WNC6003-1M {f£4 U /EMPa) i ] i i ]
/ 0.7 0.80 133 2.00 3.91 7.33
’é 6 / 0.6 0.60 1.00 1.50 3.00 5.70
-ﬂ‘?t 0.5 0.40 0.67 1.00 2.09 4,07
™o WNC3003-0M 0.4 0.20 0.33 0.50 1.18 2.44 Saemee
/ 0.35 0.10 0.17 0.25 0.73 1.63 WNA
3%+ *1 - L . X »
/ / SEAFEARSTKN] 200XP-060 | 3.33XP-1.00 | 500XP-150 | 9.09XP-245 | 16.29XP-4.07 ey
2 7/ WNC1603-LIM WREI K. P : R AE(MPa). ®E
1 WNC1003-CM 2. AR B Ak TR 31 85 J90.1MPa, (S8 55203 7) DZR
; ] N3 T e
0
0 01 02 03 04 05 06 07 LZ-5
25 JE(MPa) WNZ-SQ
S5 AT /A 4 PR S B4 U N0, TMPaZe 1 F O 80 T AR it
I s/ Sk E Fo ke LT Y L R i 5 B R T AR R A PE I
2 s § WNC1603-[IM 40
J 3 ; S
g S g N4
SRS . > &/
15 S / ~ 30 s
/ WNC3003-CM N /
~~ 8/ |/
h S8-§ /
€ 38 ¢ / / Hopef x
=10 v o O SSE/ REMERLE |
prvy " N T (TEHFRA)
& / / / il ,/ ,/ v |
/) )/ =\ g
5 / 7 10 / / = EE‘”‘E%@TEA H
v / i |
0 0 I I I I
0 0.5 1 1.5 2 0 1 10

B (kN)

K WNCOM & 2 TR EE BT AR R T WNC-O - R,

% WNC-M-QIN i 5547 %«

800



At

BENRTITIERE SELAR (Ff) (WNCO103) model WNC

it

© 5MEER~HWNC0103-00)
¥ AR WNCO103-OM B HCRAS (FE2E EAHRT).

M3 X 0.5 IB4U% 5

(AL 2 mm)
&
K
_ i
AR () 73 9145 —MAs =
“HEMm45 < T
—t ol
\ T o Y’E
(Vg 7 ~ — =
; —1 N
¢5 | i i ) o 2
7@15"
N
~
3
M16X 1.0 124 - ~
2L 2 %
6147+ -
LT\ omsstms
- S6 (NOKHili&) :
MAX. ¢4 [ WNCO0103 -OA M #7228 /145 #2  5Nem }

TEREH I
X AEAEFEATRE 0.3mm LUF I AEATFE A Bl TAFRS, TR & R TS ) .
THAEA AT RS Y A
2. WNCO0103 Zedemf {37 /148 © 5N+ m
BR AR 2 IR T LR AR J0RE, T RE R AR T S50 DU S B A 2R TEIR IE R B 1 -
IEH, WURAGR R IIRART LRI I, WA 5 51 A s S 80w <
X3, W EEM ) BAT RO R AR A (RIF) I, T SR8 821 B “ BedB AR i BETT R

© REIMITR~FH(WNC0103-0)

0.8 ‘ (BAL : mm)
[Z] M16 X 1.0 B24L = b
BEURTL 154313 Y o
1 O
: =
RZ125 © [ WNCO103 (4MEEZE M16X1.0), 775 BRI [, }
\
04 BUF ‘
!
i
MAX. ¢ 4

801



s5 WESN | BSET/AE | oo e | EMERORIRT ‘ e
SAKE AR | gammm | oNT | EOREE ey M zewm | ([0 KOSMEK

_ =t
© BBERTR =R
(F4-57E%] : WNCO103-L. WNCO0103-H) Efi

WNC O L B, HUEF - 8
Bt s
I H Bhan I

B HEIL (5% RS ) a-sun
EFHS L AUELETHR (FriE)

WX = G
4 WNCO353 L4 s HUSME R, 575 45803, 8047, REFI
ERED - Hith

NEERREE
R

DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

802



SRENE TN IERE SELAR Rk [ NEAHE model WNC/WNC-S
aaaaaaaaESEeeEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEGEEEEEEEEEE
© MR~ © SMERSH (WNC6003-0)
% AEFE R WNC0353-[0. WNC0603-[]. WNC1003-[J. WNC1603-[1. ¥ AERR WNC6003-0 R HOIRAS (28 _THRT) -

WNC3003-Of R CR A (FE2E ETHAT)

[aa]
& )
,K <
&
<
Xi24
B (A1) 4
éC SRR () M10BEHET T
BU %
BA ~ # ) %
2 —MREC 8 EEERE [
“mw ¢ G —— =
J — bl o 12,5 i 1 ig
2 N o }3% r‘( j/ i 14 s "
o H T &
| [T > L % < -Bé%g
15° [ERFPY <%
‘\/ * * . . 2] o X;g
12°
- O C
DIRL i —
2
¢ 50
: I?J+8'1 : w 45° 9 3
T = e
AR -
O H () L h OB H () @
DA i \l\ ~— DB Msojzﬂ%& «”
#s0 IR
@ CE #CG o
$57.6" 0 =
PR T T (Tl
M1, 7EREZEATRE K mm U B0 5 AT R 9 A TR o |
T A kT R S opmsmEuE /||| ]\ omamun
A TR S B AS568-015(90) ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ AS568-035(90)
JIaAs] NEI 1
b CE 6 CG
@) odx s <
N1, FEMESEATRE 0.5mm LU I8 4 AT 7 P9 B fuh T PRET
%is TR &R TR SRS

THEA BATREE N AL .

Cyifsif)
\
7] DY -
AR 6CB) 8|y
RO4 | 212

,,,,,,, T
N

TERSEI
2. I PR 1 [ R ASFTR, FREE R BT kA AR AE R P
(PERTEZSIEE 823 T “i A RL I EHIFW 117, )

803



==y Ehaketn |2 /4 , - SRR e
SR | wiem | eemam | OPRY | eswees SRS we | ammn ((VK@SMEK
EfL
© BBERTR P
(B=9E%] © WNC0353-L-S. WNC1003-H) Fetis
L %ﬁ "Di ) HHF - RE
WNC 060 3 - |
H _ S ST 9
; B B I (5 TS/ S ) Sp—
THFE AR LT (bRiE)
S AUE EFHNIARR =P
1 X WNCO1034% HIAME R, 52 BI55801, 8027 . LR
ERED - Hit
O IMERTRZREIBMIR TR o)
\ WNC0353-[] WNC0353-[]-S | WNC0603-[] WNC1003-[] WNC1603-[] WNC3003-[] WNC6003-[] R
e (NRLUARAARY) WDC
HEEEATHE 6.5 5.0 6.5 6.5 8.0 8.0 10
AT 6.0 4.7 6.0 6.0 75 7.5 9.5 b1
A 54 44 62 69 73 87 - WNC
B 18 22 24 30 36 -
C 20 24 27 33 40 - SEH AR
D (AR X [E]EE) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M60X2 WNA
E 46 36.1 51.6 58.6 62.8 741 - ARER B
[F 7 6 8 10 10 10 - RE
G 333 24.4 36.9 404 43.1 519 - DZ-R
H 5.7 57 6.7 8.2 9.7 12.2 = Dz-C
J 20.2 24.2 28.2 342 43.2 - LZ-S
K 0.5 0.3 0.5 0.5 0.5 0.5 - WNZ-5Q
T 8 79 10.4 104 10.2 129 -
u 7 9 9 10 12 -
Vv 35 5 5 5 6 -
W 55 8 8 8 10 -
X (AFRXIRE) M4X0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 6.5 9 9 9 1.5 =
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 -
8 205741, usig | w8stR | s 4513 5357
cC 14~37 14~30 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD CCG6 CG5 7 cC9 cc9 cc9 cc10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF PCD.15 PCD.18 PCD.22 P.CD.26 P.C.D.30 P.CD.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (f87) C1 (@ @ cl (@ Cc1.5
DA AS568-011(90) AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) | AS568-022(90) | AS568-026(90) | AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
AR 225 Iy 73 N-m 10 16 25 40 63 80

R

X3, SRR T B IS IR LR TUR.
WRAA LR FRT LREIERE I, AT R AR BT S B A 2 TR IE W 31k .

JEH, WRARZEE AT LRI I, WA 5 51 RAA 3T S 20R <

K4, BT AAT BT R E AR (ROF) i, R SRR 821 BT “ SRk i Bt R

804



AE 7

it

IR

At

© SMER<T
% KR WNC0353-Q. WNC0603-Q. WNC1003-Q,

SEEAKITIZER

WNC1603-Q. WNC3003-Q fIBEBCIRA (126 L THT)-

6C
65 e () 4
il — i BC
$BA Zmmw
)
Ui R |B
e =
=
@V 2 fc &
> = Xg
u
DIZEL U]
<<
w
¢J+8A1
; S
OF sk W () / | \ w
DB ‘ dK |
Lgteens
owastmu /il |||
DA
PRI

LA I S R T A2 T

TEAT AT RETE A

X1, FEREFEATAR 0.5mm LLTR AR A0 A7 A5 o9 42 fik AR

© ZESMMIR~T
CY(f# )
@ | DIRZL
(ELUERL o CB) j
g 9
e
()]
CO4LLTF
04
——————————— 4 ¢cH -
———————— - 0
04 L Rz 125
I, 172

frn L |
@ CE i
L |

W% 1 th T 7E 4 905 R P9 BEAT 00 T

805

EEHI

6 CG

model WNC-Q

© 5 R<H(WNC6003-Q)
¢ KPR WNC6003-Q UREHORAS (K28 L7

45°

7N 46

AS568-035(90)

TR

AS568-015(90)

X1, FEREFEATAR 0.5mm LLTR AR A0 A7 A% P9 426 fik TR T
LA I R T A2 T
TEAT AT RETE A

2. il IR U PR [ KT, I B R v S SRR AN o

(PERGE S IREE 823 T “iE & BL I EH P 117, )

$30
$18 AR () 4
125 11
Zmih 14
FT % ol
el Sl
= =22 N
ﬂ < & i
% 2 3 &
o
¢ 50
1
P~
5
nl o
M60 X 24241 pal
$57.6"%!
i .
| 7
; $30 ;
‘ = T
OFF -4 P8 (b )



R

K3, SRR T B IS IR LR PUR.

WRAM LR R T LREIERE I, AT BRI AR A BT S B B TR IE W 31
FEH, WRARZRE T LRI IR, WA 5 51 RAA ST S 20 <

X4, BT AT BRI E AR (ROF) i, SRR 821 BT SRk i Bt R

=3 | T 4544 ISRT/ M . IR ANEITRS g
sak | aftwm | memas | OPRY | zewss Sl owe | aesn | ((YK@SMEK
i
© BBSERTR P
(F-53E4 © WNC1003-Q) Efi
XH#)
WNC3— o WE - %
Witms
P El
Q : AE EAKTEA
W=
RENRF
ERED - Hit
O IMERTRZREIBMIR TR o)

A WNC0353-Q WNC0603-Q WNC1003-Q WNC1603-Q WNC3003-Q WNC6003-Q EE Rz L
FEEEATRE 13 13 13 16 16 20 wDC
HRATHE 12.5 12.5 12.5 15.5 15.5 19.5

A 775 84 91 99 113.5 - FHB
B 18 22 24 30 36 - WNC
C 20 24 27 33 40 -
D (AFRX A1) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45Xx1.5 M60x%2 SEPER
E 69.5 73.6 80.6 88.8 100.6 - WNA
F 255 26.5 28.5 31.5 315 - P
G 333 36.9 404 431 51.9 - R
H 49 58 73 8.5 1.1 - DZ-R
J 20.2 24.2 28.2 34.2 432 - DzZ-C
K 14 16 20 20 22 - LZ-s
L 5.8 44 44 57 6.1 - WNZ-5Q
S 14 16.8 16.8 20 22 -
T 104 10.4 10.2 12.9 -
u 9 9 10 12 -
v 35 5 5 5 6 -
w 55 8 8 8 10 -
X (AFRXIREE) M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6%9 M8x12 -
BA 6.5 9 9 9 1.5 -
BB 25 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 -
CB 205 +317 2454017 28.5%%17 345 %917 435 *917 58 021
cC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD -6 cc—7 -9 -9 -9 CcC—=10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF 8 10 12 13 15 22
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CH 16 20 24 30 39 53
d] 18.5 18.5 18.5 215 215 26.5
CK CC+18.5 CC+18.5 CC+18.5 CC+215 CC+215 CC+26.5
CY (f8141) il Cl C1 Cl Cl C1.5
DA AS568-011(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
AR 2 150 F3 N-m 10 16 25 40 63 80

806



807

BENRTIIERE wE LF5 (WNCO103)

© MR ~HWNC0103-00-E)

¥ AREFRR WNCO103-0-E FIREBCIRAE (R ZETF I,

model WNC-E

(B4 © mm)
=
K
; M3 X 0.5 B0 5
P e (Jf A7) 2
6145 — i 45
»g\ 65 ZiEh 45
R
o o
= e 2l &
™ - N
s =
|
157 o
ﬁ"
)
g
M16X1.0 885
% £
$14.7*8! "
OJp B HH I (M) ]
soNokiiE) |
[ Ezams .
WNCO0103 Az 15 *1 1 5N-m
Je=% 311

1. WNCO0103 “Z4&m i 455 148 - SN-m

BRAAR 2B IR T LR HERE IR, T RERI AR TR S50 DU S B S 2R TEIR IE R B0 1 -
FEH, WRAGR R IIRART LRI I, WA 5 51 KA s S 80w <
2. W E M BAT BRI R A (RCOF) I, T SR8 821 BU “ BB AR i BT RE 7.

© REIMITR~FH(WNC0103-0-E)

(67 : mm)

0.8
|
| - P~
[Z] M16 X 1.0 B24L = b
UL 154003 | e
! gl n
| —t O
| o
Rz 12.5
\
04 LT ‘
i
s
MAX. ¢ 4

[ WNCOT103(4MEIELZ M16X1.0), A5 ZEIFIR I, }




= HESH | BERR/ A e 2= ERERORTRY : S
SAMR | wiewm | wamgm | 000 | EREE ssesenre wenn | ([ KOSMEK

Efi

© BBERTR =R
(F-575%] : WNCO103-L-E, WNC0103-H-E) Efi

WNC0103- - - E B
0103- L -
H [l 33 5 -
B & B 550 (5 E ) Sp—
E s bR

it
A RWNC0353-[0-E UL EFURHISMNE RS, & 45809. 8107, R
EEEM - Hith

NEERREE
R

DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

808



SEENEEIIESE wE AR/ s FFNEAER model WNC-E/WNC-ES

© MR~ © MR ~H(WNC6003-0-E)
% AP %5 WNCO353-T£, WNC0603-TE, WNC1003-T£, s AR WNC6003-TE IFEICIRAS (HESEE La).

WNC1603-0J-E. WNC3003-0-E (R IR (FEZETF BIY).

o
& O
K <
&
K
XIBL
M1085LE 1
#C e () 3 Befil A () <2
oU - 618 SULRL
12.5 el
¢ BA —mmBC B Chine |5
o canw m%“g / 2l
@ k) T4
n
©. <
= = RN Q
“ y L 1
ELE FOOC
DiZZL < g
o| ¢ 50
=
o~
o
45° 4 &
¢J*g!
T 1T Y N
O 2 11 (Wi 25) ‘i ii OJt: 141 (i) M60 X 2824¢ *
DA DB
o) | | L
¢CE GG $57.6"%" =
OJF 2 34 e (P17 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ O 25 14 [ (W 45)
As568-015(90) || ||| AS568-035(90)

meH  Ha

CY (i)
\
7] DL -
(BEUR AL 6 CB) 8|y
RO.4 i

Rz 12.

fffffff Eijy

N bl

TERSEI
XL I R 1 e R SFTR,  FREE R BT kA AR AE R P
(PERTEZSIEE 823 T “i A RL I EHIFW 117, )

809



e

et BSRR /A RABRANR TR

SAMR ERE | mamam | o | ESREE eeasmetrg| 00 zesm | ([4 KOSMEK
=i
© BBERTR Pty
(F-575%] : WNC0353-L-ES. WNC3003-H-E) el
L E TS .
WNC m _ _ s T - e
H E S SRRl k=
1 é é B L7 (4% E/ES i) R - R
E o bTA
ES @ LI NIARA ’gj’;;
45 WNCO103-TI-ERUIK HIAME R <, 152545807, 808, 25
EERE - 2t
OINURTRREPMIRT % -
WNC0353-J-E | WNC0353-C1-ES | WNC0603-C1-E | WNC1003-0-E | WNC1603-0-E | WNC3003-00-E | WNC6003-00-E  mapsies
B
(/NBSA AR L) wDC
REgEATRE 6.5 50 6.5 6.5 8.0 8.0 10
A 60.5 49 68.5 75.5 81 95 - EHE
B 18 2 24 30 36 - WNC
C 20 24 27 33 40 5
D (AR X 5 M22x1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M60x2 SR
E 46 36.1 516 586 62.8 74.1 = WNA
F 7 6 8 10 10 10 - PR
G 333 244 36.9 404 431 51.9 2 #
H 57 6.7 8.2 97 12.2 - DZ-R
J 20.2 24.2 28.2 342 432 N DZ-C
T 14.5 129 16.9 16.9 18.2 209 - Lz-s
U 7 9 9 10 12 2 WNZ-5Q
v 35 5 5 5 6 -
w 55 8 8 8 10 2
X (AFRXIEE) M4X0.7 X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 6.5 9 9 9 1.5 2
BB 25 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 =
CB 205217 24531 28531 34531 4354317 587021
cC 14~37 14~30 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
&) -6 -5 -7 cc-9 cc-9 cc-9 cC-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF PC.D.15 PC.D.18 PC.D.22 PC.D.26 PC.D.30 PC.D. 48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (f5if1) cl C C l l c15
DA AS568-011(90) AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-014(90) 2
DB AS568-017(90) AS568-020(90) | AS568-022(90) | AS568-026(90) | AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
Akt Nem 10 16 25 40 63 80

R

K2, SRR EIN T R IEE S IR ERPR
WRA LR IR T LR IR, 3R] AR AR T S LT S B AR AT 2 Tk IE W 301

IEH, WRARLRE T LRITER I, WA 5 513 S 20 .

K3, T AT BRI R A (ROOF) I, S IREE 821 BT “ iRk A Bt R

810



SRR XIERE wE rAxTER model WNC-EQ

© MR~ © SMERH(WNC6003-EQ)
% %% WNCO353-EQ. WNC0603-EQ. WNC1003-EQ. WNC1603-EQ. 3% A WNC6003-EQ HUREHURAS (KEFEF L),
WNC3003-EQ MR R (FEZ8F L),

¥
Z
¢9C )
65 e () 3
Bl ifirh BC 2@
BA =
. —ihw
mj;@\, . M10B SR
A) Eﬁ
> =
e $30
I 2 - ole | B
| |
125 T
I 1 O I,
T — -y
— . ERCE gg
S Lo
« 2 s
Ci "~
DIZZL ol ™ ;
0.1 "
J [ C n¢J Ol )} C . @ E
O B ) N\ o s () 230
DA \ DB N
) ; 45° &
isatE] e
& CE 6CG
M60X 2824 @
$57.6%3" =
omassms) /|| 1] O )
AS568-015(90) ||| i AS568-035(90)

#wn IR ]

¢CE ¢ CG

CY(fIfi)

\
DIZAL
(2] (REUREHL 6 CB)

CDUAL
CcC

|
|
=
e N
7™ N—
NP

TR
N, i AN e U PR [ RIS AR A
(FERE S A 823 T “iE A RL I EHIFW 17, )

811



=3 | T 4 4 IS Rw/ M , R ERIZR T RS N
samn | mian | eoman | OPRY | wawes g owe | oamsn | ((YK@SMEK
EfL
©RSKRTFR P
(45551 © WNC1003-EQ) =i
XS
WNC 060 3 - o
B &g s
e E
EQ : 9% FIHKATRER
> i -
i T
Bk - BETINRIE i RAT Y. REFI
ERED - Hit
O IMERTRZREIBMIR TR o)
e WNC0353-EQ WNC0603-EQ WNC1003-EQ WNC1603-EQ WNC3003-EQ WNC6003-EQ R
TR 13 13 13 16 16 20 wDC
A 72 785 85.5 93.5 108 o
B 18 22 24 30 36 - ZiER
C 20 24 27 33 40 - WNC
D (AR X [EEE) M22X%1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M60X2
E 51 55.1 62.1 67.3 79.1 o SEH AR
F 7 8 10 10 10 - WNA
G 333 36.9 40.4 431 51.9 - ARER B
H 49 5.8 73 8.5 1.1 - RE
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 - DZ-R
L 5.8 4.4 4.4 57 6.1 - Dz-C
S 14 16.8 16.8 20 22 - LZ-S
T 21 234 234 26.2 289 - WNZ-5Q
u 7 9 9 10 12 -
" 35 5 5 5 6 -
W 5.5 8 8 8 10 =
X (AFRXTIRSE) M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 25 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 =
CB 205191 24591 285817 34551 435191 58 *0%
cC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD -6 7 -9 -9 =9 cc—-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF p.c.d.15 p.c.d.18 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30 p.c.d.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (f8l) @] cl (@ (@ (@ c1.5
DA AS568-011(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
ERISIFs P i N-m 10 16 25 40 63 80
=& ]

K2, PRI T B S IR LR PTUR.

WERAM LR R T LRIERE I, AT B AT S DT G SO A 2Tk IR W 31
FEH, WARAG R FHACT LRI I, WA 5 51 RS S 20 <

X3, TEH M BAT ORI EE AR (RO PF) B, I SIS 821 BT “ Befilifie 1 Bt R

812



SRENE I TIERT =smmmsnn model WNC-M
© SMER~H © 5N R <H(WNC6003-00M)
¥ AEFER WNC0603-0M. WNC1003-0OM. WNC1603-CIM. ¥ AEEKIR WNC6003-0OM IR HCIRAS (FE%E L THRTIIRES ) o
WNC3003-0M IBHCIRAS (B2 BT RTPIRE ) o WA R HE SIS 803, 804 TR [k LT (brufE) .

RACHM T E SIS 803, 804 Tf [UE LTI (hrifk) 1.

X4 M10BRZSLA 1131
N Y
pUH E‘.Xtﬁ ¢ 18*1 ISt
i BCHT 2 i 11 ® &
i m T 2
7 s U 1430 C=
T W = e _— - = ?ﬁ
e H ~ wn o<
= wn - <
o
< ¢ 5051 2
DiggrH =
M60 X 24241
REREAD L H A
[
REMPAR | N AL g
¢ BE ! ‘
6BA LB \
¢ BE
6BA . - o PR
g 3] — a Szl 1% HA IR R 55 WNC BRvEE AR .
R Oﬁﬁ;ﬁ@ 1 2. TEREFE AT 0.5mm LU HJ5 A7 9 Bk TP,
= < . . TSI 2 T4 821 BUR T A fil Ayt B
i BRI s
Xz | (XIRZ) VAT R R Y
I : TR (% i 452 AU,
E - 1. QJ@X/NC *T#E%E/’Jj%ﬁ%@%’i#‘%%ﬁﬁ‘l e 3
(6U) (6U) HAR BN SRR 2 AL RS B . BRI T
BT A R
2. T K 5 R A R A BN RS S 2 IR 4 819, 820 .
Je-k i i o ]
(WNC0603/1003/1603 %4 ) (WNC3003/6003 %)
© E RS IR R © EREERRIT R
Hed RO R H2 EB \
ED 01 B 15 OB EHE
Rz 6.3 XIRZL
/£ ) . XIZ40
AN , y >
) . \ v
\/\ (| Rz 6.3 l 1 i‘ & £ E*E”*WQ
LY [ sl g s LS /] e v—
/\/ 7 Ul s o = — r_ |
i M FG| | FF
yi Y
FLLL I FE*0
02 PEED
EF£0.05
SN T P RS, R AR W R AT TN AR, MR AL R AT

XTGBT R, HIER VI E RER AT .
813



s5 WESN | BSET/AE | oo e | BEBREEIRT
SAKE aienm | ghmam | oS | EOREE ey

Ukes

ARED

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

© i
BSFRR Pty
(A457E4) © WNC0603-LM, WNC6003-HM)
, i
L |1 B9
WNC 060 3 - M- ZfF5 4
H LicE H &itse MHF - Fe
L . _
é A ZE R ERIN (£ M)
M [ RGN i\ - s
br G P
TS L A RTHE %5
OIIERTRRERMIR TR - ERET - R
mm
i WNC0603-C0M WNC1003-00M WNC1603-00M WNC3003-CIM WNC6003-C1M
y=t~pd|
ﬂz%ﬁﬁ 6.5 6.5 8.0 8.0 10 -
H AT 6.0 6.0 7.5 75 95 woc
A 65 72 76 91 -
D (AFk X i) %1 M26Xx1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 -
T 134 134 132 16.9 -
&l 9 9 10 12 -
%1
w 8 8 8 10 - S
X (AR R M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 - WA
BA 8 8 8 95 10.5
NRBRLEE
BB 3 3 3 4 4 s
BCH! 8 8 8 10 - DZ-R
BD 3 3 3 4 4 b7-C
BE 9 9 9 1.5 125 75
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50 WNZ-S0
TEPEFHAHET (B XK ) d1Xx4 d1X4 P1xX4 $1Xx5.8 P1X7.8
O & &+ 18 S5(NOK#il i) S5(NOK#l ) S5(NOKil i) S6(NOK{ll i) S8(NOKll )
VERFEDU 1. X T MRS RS 5SWNCAR#ERUAE ] o
© ERBTERIRIHTRTR o)
mm
HRIH AL WNC0603-C1M WNC1003-C0M WNC1603-CIM WNC3003-00M WNC6003-C1M
EA 2.597 501> 2.597 0015 2.597200% 397 501> 497 Z50%6
EB 95 9.5 95 7.5 7.5
EC 6 6 6 75 8.5
ED 08 08 08 08 08
EE 14 14 14 12 12
EF 75 75 75 53 53
EG 17 17 17 2.1 3.2
EH 20° 20° 20° 45° 45°
e B KK g2 max. 6 max. 6 max. 6 max. 8 max. 8
R X2 LR RIS K, 2 SEBUE R RBUEN .
© EMIZAEETRT R
(mm)
WNC0603-C1M
R 27 WNC1003-00M WNC3003-CIM WNC6003-C1M
WNC1603-00M
FA 8 10 13
FB 45 6 8.2
FC 9 1.5 145
FD 35 5 6
FE 8 10 10
FF 6 7 7
FG 1.5 2 2
FJ 6.8 8.3 10.5
FK 2 3 4
FL 9 12 1
M 15 1.5 15
X M6 M8 M10
OF a1 S5(NOKi ) S6(NOKHIAh) S8(NOKIih)
B XLD-M6SP XLD-M8SP XLC-M10SP
2% MR SCMA435 R 51 14k}
2% LRI FAesbr 814




HEEH

At

sk
Be

it

© SMERT

ol

a

EEAES

321

GRERE KITRESELAR

model WNC-M-Q

© 5MEZR<F(WNC6003-M-Q)

#* A PEFR WNC0603-M-Q. WNC1003-M-Q. WNC1603-M-Q,
WNC3003-M-Q IFEECIRA (126 ETFAT RS ) o
RICEAI RIS M 805, 806 Uify [k LT (KATHEAL) ).

XIRSH

g
QY

x Tk
s
=i BC* |7 =
N\ | p
W e
= i
y ©
Dige 1
<C
! r
segmpn || [k emmpeo
_ B
_gBA  femmin
_ 0B
PR st g |5 e
“ﬂ O
8 ] Al 2
8, O r
(Xe220) oizan [ SEBEIAT
i S T
] 5 (8Y)
A HE XKl
(WNC0603/1003/1603 %4 1) (WNC3003/6003%4kY)
© 1 REEBE TR R T
WA KT EB
ED 01
/y@?ﬁ
e
1
\/\ r| Rz 6.3
Ly HEE
/\/ | 1] S, S ©
yi Y
0.2 ¢EE+81
EF+005

TS AT AR A R, BRI AR R BT I
XTGBT R, HIER VI E RER AT .

815

¥ A ERIR WNC6003-M-Q R BCR A (28 ETHRTHRS ) -

RACHII R E 2S5 805, 806 T [k EFHAY (KATFEAY ) ).

M10B LR 1 1]

A fi467]

e
Zwn
ol -
z™ %
o
ol &
™
S s
NS
~|
‘_70
45° <
M60 X 28247 1
| |
segmstan Jil [k femmpen

TERH
L% A RT 5 WNCG-Q KATRER A
2. TEAEFEATRE 0.5mm UUT AR R AT R N 42 Ak T
TR 72K T3 821 BUHI A A Ao v S
VA AT IEVGE A B -
1. OCK WNC-Q KATFET (R b A B8 0y = AL A 2,
FHARERS I FE 2 UL AT . I8 NI A 8 2 B S 4
NE TR
2. RIS RS R R EIE SR 819, 820 1L,

© BEAiRERIRIT R

L i " O a4
— . XEBLC
— \ <

B jl e 7 —=—® ,,7,;,@
: - o < =Hl—e | o

5= =

I .
oM FG| | FF
FLEA L FE*O

ST B K BRI, AR AR B R AT



B BEGH | RSRR/ A | o oo | BRIBREERT ‘ e {
SAMR e | mamsm | 00 | EOEEEeeagepire | H xewm | ([0 KOSMEK
© i
BSFR Pty
(#53Ep1 © WNC0603-M-Q. WNC6003-M-Q)
, i
|1 B9
WNC 060 3 - - Q B &itgm s HURE - S
A TEEETA (GLEE M) _
M @ SR R Y
ERM (£EQH) i - s
BB - e 1R, g . Q: SELFAKITER
)
RENRF
OIIERTRRERMIR TR - ERET - R
mm
S WNC0603-M-Q WNC1003-M-Q WNC1603-M-Q WNC3003-M-Q WNC6003-M-Q
g
f&%{iﬁ 13 13 16 16 20 S
AT 12.5 12.5 15.5 15.5 19.5 woe
A 87 94 102 175 - —
D (AFRXFFE)! M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 - §§;’;ﬁ’
T 134 134 132 169 - T T
U 9 9 10 12 =
%1 -
W 8 8 8 10 SHHEs
X (AFRX AR M6X9 M6X9 M6X9 M8x12 - WA
BA 8 8 8 95 105
NRBRLEE
BB 3 3 3 4 4 f-ial
BCH! 8 8 8 10 - DZ-R
BD 3 3 3 4 4 b7-C
BE 9 9 9 1.5 12,5 L7s
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50 WNZ-S0
FER AT (BARXKLE) $1x4 d1x4 $1x4 ¢1X5.8 ¢1X7.8
O Z 18 S5(NOKl%) S5(NOKHI) S5(NOK/H1 ) S6(NOKHHih) S8(NOKHli)
VERFEDU 21, TE MRS RS EWNCKATREBAR [ o
© FRESFWEIRITRTE o)
mm
AL 47 WNC0603-M-Q WNC1003-M-Q WNC1603-M-Q WNC3003-M-Q WNC6003-M-Q
EA 2.597 501 2.597 6015 2.597-00% 397 501 497 Z50%6
EB 95 9.5 95 75 7.5
EC 6 6 6 7.5 8.5
ED 08 0.8 038 08 08
EE 14 14 14 12 12
EF 75 75 75 53 53
EG 17 17 17 21 32
EH 20° 20° 20° 45° 45°
e KK g2 max. 6 max. 6 max. 6 max. 8 max. 8
HERPFI X2 LA RIS K, 2 SBUE R R BUEN .
© EMIZAERTRT R
(mm)
WNC0603-M-Q
SR A WNC1003-M-Q WNC3003-M-Q WNC6003-M-Q
WNC1603-M-Q
FA 8 10 13
FB 45 6 82
FC 9 1.5 14.5
FD 35 5 6
FE 8 10 10
FF 6 7 7
FG 1.5 2 2
F 6.8 83 10.5
FK 2 3 4
FL 9 12 1
FM 15 15 15
X M6 M8 M10
O as I S5(NOKi ) S6(NOKlih) S8(NOKHli7)
B XLD-M6SP XLD-M8SP XLC-M10SP
B M SCM435R 51 ittt
B FELEE FAbAbET 316




817

M T AL RASAT R, IR A R AT I
T E AL R I, HER VI E R ER .

Xt B B AR IS, TR A B R BEAT A

SHENBNTIERE arRssEn BE b model WNC-M-E
© MR~ © 4Nz R~H(WNC6003-CM-E)
¥ AEFER WNC0603-0M-E. WNC1003-0OM-E. WNC1603-00M-E. X% AREFEIR WNC6003-CM-E IR HOIR A (283 LR).
WNC3003-0IM-E FURERCIR A (FESETE LIN) FATE AR S0 800, 810 TURY [#5% FIHA ).
FARERE R 2005 809, 810 TURY [#4% 17 |,
Xiggr M08 LT 157
_ o
* o
—ffi ) BCH! gUT! w &
P olx
&
> N
DaEy - 14 o~
i WE
< @ 50%1 ©
Diggr B
M60 X 242 £ %1
FEAMST L et
1
- FEmfD | ke g
_ @BA  fliaik
¢ BE
®BA - ! ez
SR — a Szl 1. %1 A HIRLRS R 5 WNC-E #4981 FHR A A
o= Oﬁﬁ;ﬁ@ 1 1. 0K WING-E B3 L7709 B8 J e A A R
e T et , . FEARRENS H PR 2 R BRSSP B B 5 P
i HEPE I BAT
xizz) X | (X240 R A
-E — 2. AT R R R B S 4 819, 820 T
(6V) (6V)
- il Fe- e il i
(WNC0603/1003/1603 %4 ) (WNC3003/6003 %)
© RS EILIT R © EpZieERORIT R
BEAKER B H
ED 01 BRRE SR . O #i
Rz 6.3 XURSL
/i — N Xi24t
N\ . x >
\ (| : Rz63 | j‘ b EI = ‘ﬁ
il - i S R /B DS —
[ s v s L e e
e s = = ==
.‘\, \ [{ M FG FF
J FLEAL FE*0!
02 P EEY
EF+005



H5 BEGH | BSER/AE | e | EREREGHRY ‘ U
SAKE | wiewm | smomamm | o~ | EEEEE eessmetrg) 00 zewm | ([0 KOSMEK
© i
BSFR P
( B453f © WNC0603-LM-E, WNC6003-HM-E)
. i
L |1 Bzl
é A EIN (&8 M)
M S A i -
B - Re M2 E, Hug . YA (EIRE I P
E @508 LT RENRF
O IMERTRZESMIR % - SEERE - it
mm
R WNC0603-CIM-E WNC1003-CIM-E WNC1603-C1M-E WNC3003-CIM-E WNC6003-CIM-E
Gl
FEZEATHE 6.5 6.5 8.0 8.0 10 -
A 715 785 84 99 - woc
D (AFRX[]FE) ! M26X1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45%1.5 - —
B BN SH
TX 1 199 199 212 24.9
u . 9 9 10 12 - T TR
w1 8 8 8 10 -
PrtizaRdl
X (AFRXIREE) ¥ M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 - P
BA 8 8 8 95 10.5 WA
BB 3 3 3 4 4
= NREHZ L E
BCH! 8 8 8 10 - @5
BD 3 3 3 4 4 ~ bzr
BE 9 9 9 15 12,5 oz
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50 s
SR PIRNET (B XKIE) P1x4 B1x4 B1x4 $1x538 $1X78 Tunzsa
O &%} S5(NOKHl ih) S5(NOK(fil i) S5(NOKil ) S6(NOK(ill i) S8(NOK{ill i)
R KT T HH R SWNC-E#E AR .
© ERBEWBIRITRTE -
mm
XL WNC0603-CIM-E WNC1003-CIM-E WNC1603-C1M-E WNC3003-CIM-E WNC6003-CIM-E
EA 2.597260% 25972650 2597550 397 25013 497 130%
EB 95 95 95 7.5 7.5
EC 6 6 6 7.5 8.5
ED 08 0.8 08 08 08
EE 14 14 14 1.2 12
EF 75 7.5 7.5 53 53
EG 17 17 17 2.1 32
EH 20° 20° 20° 45° 45°
eI A i 2 max. 6 max. 6 max. 6 max. 8 max. 8
VEREI %2 AL A K I R, A& SRR R BRI T .
© EaIZERIEITT R & o)
mm

WNC0603-CIM-E

xR WNC1003-CIM-E WNC3003-CIM-E WNC6003-CIM-E
WNC1603-CIM-E
FA 8 10 13
FB 4.5 6 8.2
FC 9 1.5 14.5
FD 35 5 6
FE 8 10 10
FF 6 7 7
FG 1.5 2 2
FJ 6.8 8.3 10.5
FK 2 3 4
FL 9 12 n
FM 1.5 1.5 1.5
X Mé M8 M10
OJF &S el S5(NOKfliir) S6(NOKifilfih) S8(NOKil i)
AR XLD-M6SP XLD-M8SP XLC-M10SP
% MR SCM435 5 pk
S% Rl RAsb B

818



819

SRENENTIERSF =sanBaRniEEs
© =EEREEER @ EENIE M SSEREEER)

T B FORTE PR 1 415 8 [l %, 2

@Xia s g oall

PIMP2RIE 22, LARASCHES A ZERBN AT

ERAS
WNC 060 3 - I

o ARSI A BRI AR, P DL R T R B SR TR
A U B At R IR A A T B A 1 L

o RJUAKG I T7 32 R BE v T PRk PR AT R R Uil 77 2%

o SRIUX AT VESG % VA DL I AR S 25 N T

model WNC-M

- %73

4 FEEREERIA | IEEMEY

DEE
AL IUE ) 0.1MPa
SR 2 A
HEFETT SMC CKD
AR AR T [18) B -
iR ISA3-G GPS3-E
© SRS GISIEBERREN | 1 6~40

WNC B et (=S5 == OFF)

RS
R RE A DI IT I (OFF)

RN

KEMMRN

DL EES

=3

FRIE SR AR5 4] (ON)

WNC #FZE EFt - THEM (=ESERE ON)

T

P

------ >
; _E 2 A R AR B 2

feREE RN

PR

1=0.1MPa

RN THEM AT EAR X

-
% AF 0
L;; XV

P1=0.1MPa

LA (N) = HEZE#E T (N) + S IERES (MPa) X U2 (mm) X /4

WNC6003-[1M-[]

i) WNC0603-IM-[] | WNC1003-CIM-[] | WNC1603-CIM-C] | WNC3003-CIM-[]
U mm 9 9 10 12 18
Fegeags fp2 | LoggiEE sy 1.8~2.9 2N~AL) SS9 3.6~43 6.4~7.5
H R 21~43 3.0~44 3.2~44 4.9~6.1 8.7~10.4
N | QUK ETHKATRL R 21~49 3.1~51 3.1~55 4.8~6.6 8.7~12.5
R

X, BT R AR OUR 2 FT G I [ 52 AR, 75 A I ok AT
K2, AEFEIA ) M B AR BB WA
AL R ZE AT BN ST, SR SERFIEIT ™R — W 22, T AR S A I M 225 {8 .



s5 WESN | BSER/AE | oo e | BEBREEIRT ‘ e
SAKE e | ghmam | T | BOREE | emempury | 0T wEn | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ENL
P =5aREtrRRERE %%
1B LRSS ER 63 S i
TR IR SR /1 79P1=0.1TMPal
HHF - kT
0.1 (B EPT) _
_ : - B
S - R N e B UL LEUE ON)
= } } e RS
= \ \ H RERFI
r | | H
= | | 2 -
& ‘ ‘ REET - Kt
\ \ (IR <UEP2)
0 | | | |
it OFF  OFF-ON | ON  ON-OFF | OFF CEE
| | | | C
wE | UER SUEKM | BESSUE | BESSUE | CURXM | CURXH e
LB BHRE | DM | BRSO | GRR/TRERD RRGR 2
| | WNC
s | CUEM SEXM | URXE | BRI REXE | REXH R
B semmante I N I smmEs
WNA
VR 1. R IRBI N, KA & SR A e
IR K A NI, BT A A SR K AEEAnEE
DZ-R
165 AU A 4 £ 3 KO
F AR B UE ) 9P 1=0.1MPai wNzZsQ
0.1 (PE2EPT)
&
=
= ‘ ‘ AL UE ON)
== | |
= | |
| |
; ; (H R 3 UTP2)
Gt o OFF . OFF-ON ON . ON-OFF | OFF
I ‘ ‘ I
e CUER RUEXM | GRUE | BRRSUE L RURXKM o URXH
R e RHORE | AR/ MR | BURGOR | SURRRTHLES | NG
I ‘ ‘ I
wg | CUEW SURKM o URKE | BEUE | URXKEL | URXA
IR e KA | THRA | SRSk Tt | Rl

EEHG 1. EAARSEREER, U AR &0 RN
R R AR IS ZEH AN R, T RIEA A D P AT AR 12
2. 1 ARSI K SHER G BN 4 GUUT .
EEAYUT 2 2 SN SEARTLE .

W EEEm

T ASHUR RN A SR 8 AR ZE B R T iR 11K -
RTINS TR EETE, STHRZERAREE O)%E.
2. BRARFER LR BT R, AR SR T S A S R IR AL S A B R, RS S T (A A R O st TS BN
FFREAR e INAE PR ol S ) R YA B VR 2 B (RET 9 90) » A AR ZE SR I TR AR 3205 ~ VRV A, WAL 3R S AR Z IRIAS = AR [T BGUR PN A -
3. oI 0 A TR IR I ) R I
BURAE DI SR BPRES THRNET, Y AR D) HU R 45 7T A MR IS B E A SCHEAR D, S B SRR R e U RS i -
4. ACHWNCERHER I H A g S Oy s AR IR B AL, IFARER L I E D R SR A . IR RER AR Sy 2 TR R R A
5. PRIARURBRTARS A6 AF S5 SR T BON B sh AR el e T PRI A2 v I D) 46 R

820



SR N R EI X IEES model WNC
© EmIZ2 IR R~
¥ OHEM AP AAT SO EIE e (BCE) i, 1555 LS IEA B2 T R .
LSRR bR () Bt iy S 3 7,
(mm)
XFHAHE | WNCO103 | WNC0353 | WNC0603 | WNC1003 | WNC1603 | WNC3003 | WNC6003
EB 22 3 45 45 45 6 82
Ol EX#L EC 5 6 85 8.5 85 10 12,5
Wiwor==" S ED 15 2 35 35 35 5 6
WL*E J\ E o EE 45 6 8 8 8 10 10
sl V[ o < EF 3 45 6 6 6 7 7
VA O EG 1 1 15 15 15 2 2
£G EF EX M3X05 | M4x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
EE+0.1 OV +I 5525 (NOK#LS)| SS3 (NOK#IiE) | S5 (NOKiHIS) | S5 (NOK#IiE) | S5 (NOKHIE) | S6 (NOK#IE) | S8 (NOKiiE)
AR %% | 0.6 N-m 1.6N-m 5N-m 5N-m 5N-m 10N-m 16 N-m
2% | MR THAEE4N S45C
BH L WTEE | HRC29~33 HRC45~50 \ HRC50~55
S | R = SR B R

© g FIME IR (M) B T B E I
@ 752 P B2 A0 (B 04) 1 S50 745 b 6 9 110 30 %6 LL T
<>
VW ]
VYT

XL SE B R TT 1A
ﬁ TR T &R TER

30% AR,

@ ) WNC1003-L B4SZ3%4%, FEFEME J109 2.1 ~ 29N,
5 fub A4 1) B K HE & =2.1X0.3/9.807=0.06kg.
B2 AT R DR A ZE O B BHL g o 5 3 0 R 40 R T A E e 22
JIT CAHE T2 L AT RE AR i iR A O S
@ Bl BRI IRAURGT, R A B T TUITIC B0 R A R AR T R
i MR AT T A T BB, B 7 LR R (K TR P ) B MU T D g, SRR SR RO AR A 2 S B0 R 0 A K
BRATRERIAZAL, 51 SCE R R E)E A R AHRIR

e g
HE2E
4 N
PR
HE3E
% T3
- — S
[ — I e
- = L=
; — | e
2 Tt Bt
1 T 4 44 [ (e 9 3 47 )
- J

821



R
SR

ElEEo)
EN1EIL AR

gg

OFEREERT

% FTEAP TR BIER R, WBIA “HIEMRER T .
TR R R, S I Hege (FREE) e 7 R

% KBTI

% E. ES. EQ A RATRGHL

SRR/ AWK
e LL E

SR

BRI RY
HEREMGTRT

B ARED

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
b3

Efi

HUEF - 8

B B g9
& _
S
o i -
— AN 38
3 - o .
X g
A REHFT)
\ |
= L ERE - R
- /
!
HE [ e | | EEESE
WDC
WBRE St TRE]
FF *1 WNC
SEhH R
(mm) WNA
WNCOT03- | WNCO3S3-0) | WNCOB03-0 | WNCI003-0 | WNCI603-01 | WNC3003-0 | WNC6003-0
LB S WNCOGO3-CM | WNCTO03-CIM | WNCI603-M | WNC3003-M | WNC6003-CIM pEERERE
WNCOT03- | WNCO3S3-CE | WNCOGO3-C-E | WNCIO03-CE | WNCIGO3-CHE | WNC3003- | WINCG003-CE o7
FA 15 2 35 35 35 5 6 b7C
FB 26 34 51 51 51 68 85 s
FE 05 05 05 05 05 1 1 WNZ-50
FF 14 13 1K 13 17 2456 316
FG¥#1 9 65 46 65 9 166 216
AT 5 65 65 65 80 80 10
AT 47 60 60 60 75 75 95
(mm) (mm)
WNC0353-Q WNC0603-Q | WNC1003-Q WNC1603-Q WNC3003-Q | WNC6003-Q WNC0353-0:5
5T E= Sof Ip=)
HBBUEIS \Nco3s3-EQ | WNCOGO3EQ WNCIOD3-EQ WNCIGO3-EQ. WNCIO03-EQ WNCE0U3-EQ TEIEES ossses
FA 2 35 35 35 5 6 FA 2
FB 34 51 51 51 68 85 FB 34
FE 05 05 05 05 1 1 FE 05
FP 24 24 31 316 38 45 PP 95
FG¥! I n 18 156 22 25 FG#1 45
AT 13 13 13 16 16 20 LA 5
AT 125 125 125 155 155 195 ARATHE 47

VERHT X1, BT, REEK A de RS KBONFFRA, S EAIRE TR EFG RN BLT .

© Bt

@ KnwIE %A R
AR ES ]

st

1] A 22 2 AL I T T 1 B A
#8330,

WNC

-t
I

J

LZ-S
Y
7@ [

i LZ-S

WNZ-SQ DZ-R DZ-C

B

822



823

OEEEW
® WitHEMEEER
1) B

© E FT AT BN B ™ A R
© of [ il SCEEER R I R AR I, T RSB I R R R I 1.5 4%
LAt

REN

XEAZREN XI5

2) LIS AT R AR A I [ e e
© MBI TR 2 A S A, R 2 T E R,
A AT 2%

3) RS A A R R M MR AR
© I FE LU 2R A F M R AR RS R O T NAE

T £ 1 AN R[] (1 A JE 3 8, S BORE S VA BT
@ ZfhiRAE RN H O TR B

BN, A LOIER RERANE, *SBEEAR.

O

4) TEIRIEICH AT, SRR AR R 2R N R .
© 7R VAR VA EAE SE b, 2 SO SEW BN R AR e,
T TG 125 3R 49 1E 3 10 S B D g

5) HRAEF RS 6 5B & LI
© (EFAR LTI TOUIE, WA TSR A T BUR RS
ARILEVEHNE, HRITER.

6) ST R B i
© TR R, 57
BB BB, #7024 R T RS LR

7) T ) At R A A 2 ) B A I T

® Hbr: 2T 05~1 Wit

© SRR RE, N B RO 1E L 2 T R, A
AL I ) O AR B (kT A o

© W RALIFEM BT R, R S A R TR R B, AR
fr 8, PSR 5 AR 2 17 A ] B RR A R St S B 1 .

f@@

model WNC

8) iH A B B
© SRS BB RS R B AT IR
NEFE P A PR, e S v WV R RN
© UURARBERCRETHEN, AHURSBETERR.

® WNCO103 (AMEIRL M16X1.0), A itd ZIFML I .

N\
\

/\.

@)

9)  SCHE B % B 5 T A R

© 522 SCHE AR IN A UM S AR A R T 5 22 e FLUB THI £R i 7K
%, F B R I AR 52 A
WRRICT B PR %R0, IR AR AR Z 8, 280
oz B ) 1 0 % e R A

X

[N Gfi]
@ I EA IR 5803

X

BT, R R R of T | s
i =
#
(77, P e
DZ-R

(@) i 2 J T 42 o 340 R e £ 45
KT, FRAEGERR, SR
PRI LN AT R
ES S GALEE R0

3 5 7K 2 AT 1T A R T S
3 BUBC A AN BE K SZ AT . Sl
i 4152 08 B
[O K] Jic 7 PR
LZ-S

O

FLE PR A
DZ-R



R et BSRR /A SR~ Py RABRANR TR Wi EEER ( {‘ KOSMEK

SAHR WIERA | EHELE HEREOE RS ThvrderteMikri
EfiL
xE
© R THANEEEN =
10) 5 15 11 7R 5 0 7 A58 T O 1 1) R 05 A R - 35
© [T PRI R, 2% HE G R, © {642 S U I £ b B
FEAT ALY A7 B R O © 1232 1 % 2 W _
Lt 2) LTI A A -
S o RLNEEN
i ® o REBE g2 © R ik, WA LWL L SRR TR TR e
T fif H - REpF5
bU L b R R 5 2 BN AR R
© BB R AN AR B T ‘5*
x O 3) B R 4 e i —
© i SERT I E SRR T B 11 1 ~ 2 2 D

© BRE AE[FLE A R Sk & F B BB RS IE AR b . - _
© G ORICE T AR IR 53, IR L IR R T, DLk

T4 faj B T4 T B
N N 4

z s ) WA E NI, WNC
| [ —
J J M1 4) Apkas SHHEs
O CHAREN DAL N RIR TS, DR EHEH O B WNA
Pt B 7 L A5 0 SR AR PR
x x we BERT BEIE (N-m) e
WNC0103 M16X 1.0 5 DZ-R
WNC0353 M22X1.5 10 Dz-C
WNC0603 M26X 1.5 16 175
WNC1003 M30X1.5 25 W
WNC1603 M36X1.5 40
WNC3003 M45x1.5 63
WNC6003 M60 X2 80

© 57 O TR E B RIRIRE R .

© WIRAETHR ORI M) RE T 2%, A5 380 B = 8
AR

© W R R I E 2 S BENE RS

5)  Fful R A ) B %

© JREDH AR (Bl AR) IR/ O A S B O E K

© 2R b AR I L 0 R P BT S o T I R A T 4 P I
I 4% R AR PR Dy R

BS TURIRSUR FFEIFE (N-m)
WNC0103 M3X0.5 0.6
WNC0353 M4x0.7 1.6
WNC0603 Mé 5
WNC1003 M6 5
WNC1603 M6 5
WNC3003 M8 10
WNC6003 Mm10 16

=)
D
S
Ei

X BREEEIUSSREISH. BESEREEER © B/ B

824



925

EEEM

©FEEm
O BEAEEEEER

1) BERREEFEMAMELEENRTREEARERE.
O FERASFEMRMEUNATRIEERRE / SHREMN
Mg EMEE, HFTHEHTHEPRST.

2) AREHBHAEINERT, MHEREE. FREONMEE.

O MM EMEBHITRE ., HIFF, LINERIARTEX
IR RN IR SR EL T B A BA SR HE A0 B L IR BN S 4 B .

@ HENBFREN, NHARBEEXLT LiRR 2R, R
PEESRFMER, HEHE - SERBNENATERTHIT
HFREMEAL .

G FEMRIELEEMZEHTIREEL, LAFERETLEE
RBRHITIREEL.

@ EFRHNMREFNLALRHNBRFERBUELRE,

3) AMIEERASHE, FmHREMHETRRER. TNSSBFER
R EMASHE.

X th

4) UABFA—, ATHELR - THERFHORKE, THREELe
EXE BREALRBEAREREHIE.

5) BAEBMNEERETRESRKE.
O FiEAMASmEITRIERZE, BMEERFRMANLERRE
FRHRGR.

O ®F - KE

1) $RENE & BT L RN E 1R

O RENREN, ®IUAERINZEETHENERET FHIER
IR LR ENMES R, F R UIEE DIRFER, FA
HE - SERBEENATRES THITHREEL.

O EHMRFNMRENRAERANBRFEERUFTLFEUR.

2) BEHNEEN. HEABFETEA.
O EREMASHNRETERSRGERMR, SHMMEFEE.
TRHESE.

3) MEHEHAEMIEE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/
WVS/WVG/VWH/VWM/VWK) 8% ZfE T (SR E0Em . SEM).

® EL & (VRA/VRC/VX/VXE/VXF BR4M . SWR R BRI S 55 &
SOMARE) ABFFBENHE (ESEFNNE), EERERTIH
BRULAR. B2, HMETIEIES MM AR S EERIAER,
FIAERERBARRIALG, RELHBESY.

O MREEMZENRAMASHNRETER, SSBEME
ETRR, SMERESR, RibdFHE.

4) FEMRERE -RRBE B EEF - REFALNIUR,
FH R AT E .

5) EREMAREHRTFEZHIAR.

6) FEREMARERLRE, MMERTER. WM.
O HAZKAREREHNB RN, ERMEERAEITRERIN.

7) BRAEREEAERRTFIRLCHITRE.

8) AFRIMBAEXEELFEERELANT.



RIEAENEEE R7E - E

VE fRIE

3

® RERIE

1) REH
O FREREMRNAKR LEE 154, REARERARS1FA
MBRE—HERE.

2) RIEER

O REMEBERARXANFTELRENHLEHITRAR, HWHEAAR
ARAITHIE M M EHRRIBE,
BRTRER, BfAFERETEMHENMEN, TRFESE
Bz

O BRERAEFRETENRE RYEFH,

@ FEREARBFIILIR, ERTFHERKHIE.

® ER P& A FIRAE T E R
(BREF=ZANHTHTHERNIRITEF. )

@ EALNR = mRET @ EE SR ERE.

® BITHITHIE, 212, IREFQARBEARITHRE. B8
T i PR B BB -

© Rt AARMREEREE, PIMBRREFIENE.

@ HER. BURENEHERAERER.
(5B 2Rt EHEMH LIRS B %F)

Ho, BERAR & mEERNEERETERREEZA.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

Efi

RIEAENEIEER

ERET - Hitt

ARE

" SEER
b h 3

ﬁsﬁﬂf

I BYGER

RENA
NEEE
[EEES ]
RE

ES]
BESKHR

HEMR

926



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

927



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O T Bl AR R B 2L *
EFHAMNN O HEHENTS, BF 2021 FRETROFIFFRARITES. il
© O HEH B IBfRRELE e
HR R IBARR ﬁ
JISB 2401-1: 2012 IR JIS R
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5 Hara
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8
OR NBR-90 P5-N 1BP5 S
OR NBR-90 P6-N 1BP6 ;‘:ﬁ%
OR NBR-90 P7-N 1BP7 FRRE
OR NBR-90 P8-N 1BP8
OR NBR-90 P9-N 1BP9
RENA
OR NBR-90 P10-N 1BP10 pAEE
OR NBR-90 P11-N 1BP11 o
OR NBR-90 P12-N 1BP12
OR NBR-90 P14-N 1BP14 %
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A -
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39
OR NBR-90 P50-N 1BP50
RN |BAR=
ORuNBR 70-1 1A P

NBRIL9O ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

928



833

Piping Block / Nut
IEEENLRE /EE

model DZ-R
Model DZ-C
Model LZ-S
model WNZ-SQ

ERES / NS

Model DZ'R
WNCH ML E R & R B

Xof REALAR A5 T WNC

>

f

WNC-E _
WNC-EQ W — T?&ﬂ%m
DZ-R m
WNC-Q
WNC %%

Model D Z = c
WNCHZE=RIIER DZ-C DZ-C
Hof AL AR 8 5 - WNC ﬁ ﬁﬂ

WNC-E 1

WNC-EQ — - U \ Nl

WNC-Q

Je AR




SN E N R AR IEER R
= e ([ K@SMEK

ERARES / MAEE BEFRR/IMERT Harmony in Innovation
EfL
FERES / NAXLA RE
EfL
MHF - KB
WNC(WNC-QB&41) I
Model L Z = S
L7-S i - i
WNC RSN & R R s
RIS D WNC REhF5
WNC-E
WNC-EQ AEBET - Hit
S LKA
B iEH
WDC
(51 aknt]
g £
WNC
Sohi g e
WNA
moset WNZ-SQ
E2

WNC-QRSMCERREEE
X BIHLEVE % WNC-Q

834



835

SMECE N R AR / 125}

OWNCAHSMEER R4 E

model DZ-R/DZ-C/LZ-S/WNZ-SQ

5l Rc ‘
Lot IR
U= i ]
W BERED =] |
DZ 7036 0-R \ EI §°j :_i> \DZO;60R16HT
: . - -R16
A —Lfgéf;:mmzt%ﬁ) / ® A FEEATAM L
{& v
! 46D LE
Rc C
REAA
(mm)
i DZ0160-R16 | DZ0220-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R A DZ0600-R
EINLER S | WNCO103 | WNC0353 | WNCO603 | WNC1003 | WNC1603 | WNC3003 | WNC6003
A 25 28 35 38 45 55 75
B 18 21 26 29 35 42 59
C 19 19 19 22 22 25 25
D 45 45 5.5 5.5 6.8 9 11
E 9.5 9.5 9.5 11 11 12,5 12.5
F 15 20.5 245 28.5 34.5 435 58
G 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5
P 2 2 2.5 3 3 5 5
Q - 7 9.5 10 12,5 15 24
Rc Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4
fl%n Q C2 3 3 3 4 c4
& kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 0.6 0.9
VERRHEI 1. MBTS45C  SRALEE AR R
2. RPE R AR . AR R I S IO B AT &
#1. WNC-Q: K AT RUANAT X B (15 MWNZ-SQiEATIE € - )
©OWNCHZZRIZR
15
A
W FR @K\@
DZ 036/ 0 - C
R [ wirws KJ
(B2 T %) (AR TR A ) @ g
_ﬁ
! B ! 4-¢D
CJA
(mm)
i DZ0160-C16 = DZ0220-C | DZ0260-C | DZ0300-C | DZ0360-C | DZ0450-C | DZ0600-C
EMHLEES | WNCO103 | WNCO353 | WNC0603 | WNC1003 | WNC1603 | WNC3003  WNC6003
A 25 28 35 38 45 55 75
B 18 21 26 29 35 42 59
C 8 14 14 15 16 18 22
D 45 4.5 5.5 5.5 6.8 9 1
M (FFFXE8) | M16X1.0 | M22X1.5 | M26X1.5 | M30X1.5 | M36X1.5 | M45x1.5 | M60x2
10 2 2 a3 3 3 4 c4
it kg 0.03 0.04 0.07 0.08 0.1 0.2 0.45

RN, M5 545C

FRMACEE - B ORI K
2. AP R 2 BB W R e R IR S IRORT B AT R



HMEERRERE IEERNRERE
ERRS / MR SRR/ IMNERT ‘{‘ KHar.mognMJEonK
=i
©WNCHSME R 22 RE N _ %
f5i WEE 1 ‘ o
 Rc1/8 124
HERT R T A |
L7036 0- S s | e
YvoU - A E 5 X
RoF L wiws T 5T ¥ S \ LZ0160-S iy _
(2 F %) 7= WA ) ‘ - I AT EEEAT AN L
G} i @ s - i
1 \\
L 0B J 4-¢D REAH i
oA £ 95 Rc1/8 #84r RENFF
c ERET - R
(mm)
B LZ0160-S 1LZ0220-S 1LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
ERHERE | WNCO103 WNC0353%2 WNC0603%2 WNC1003%2 WNC1603%2 WNC3003%2 WNC6003%2 CEES L
A 25 28 35 38 45 55 75 wDC
B 18 21 26 29 35 p) 59 SR
C 265 305 325 335 345 375 45 ERE
D 45 45 55 55 6.8 9 1 WNC
E 10 14 16 17 18 21 25
F (i iz s) M16X1.0 M22X1.5 M26X1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45%1.5 M60x2 SHBHER
P 2 2 2.5 3 3 3 3 WNA
Q - 7 95 1 13 15 24
8148 2 2 c3 a3 a3 ca ca
EE kg 0.10 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112
WEEFW 1. M S45C  FRmALHE: B ORIk B
2. ARFE AR BT e B . 1 AR e R S I COR ST B AT R4
%2, AN TWNC-Q: A3 3 # AU LT RN AL, (IR WNZ-SQik 1T i£# )
© WNC-QRISNER B 3t 22 5 B o
E1 £2
{5l 4-¢D
WNZ 0350 - S
- SQ .
Rf L wimn 4}_ % NS
(W2 T %) (R b (AR A L) K / =
O il
16 95
B LUt REAL
LA X i Rc1/8 124
(mm)
LiL= WNZ0350-5Q WNZ0600-5Q WNZ1000-5Q WNZ1600-SQ WNZ3000-5Q WNZ6000-5Q
ERASEEE | WNC0353-Q*3 WNC0603-Q*3 WNC1003-Q*3 WNC1603-Q*3 WNC3003-Q*3 WNC6003-Q*3
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 4 59
C 49 51 52 56 59 68
D 45 55 55 6.8 9 1
E1 14 16 17 18 21 25
E2 18.5 18.5 18.5 21.5 215 265
E3 325 345 355 395 45 51.5
F1 (befi x i255) M22X1.5 M26X1.5 M30X%1.5 M36X1.5 M45X1.5 M60X2
F2 16 20 24 30 39 53
p 3 3 3 3 3 3
XUBEL M5X0.8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8
falh Q a a & c4 4
W kg 0.20 0.32 0.37 0.55 0.79 175

EEFT 1. MEISA5C  RIMALTL: B AR
2. AP OR M 2R 1T RIE e m I S IRCRT B AT
%3, AiE M TWNCEQ: Rl S a8 3 8 EI-ATRE I K B, (ARG LZ- S AT 18 4%, )

836



947

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
o
:.‘ MM _ . . M=k
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'S e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ EE
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o JEFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

948



	WNC：高能力气动支撑器
	剖面结构・动作说明
	型号表示
	规格
	能力曲线图 (WNC-□ / WNC-□-E)
	能力曲线图 (WNC-□-S / WNC-□-ES)
	能力曲线图 (WNC-Q)
	能力曲线图 (WNC-□M)
	外形尺寸 (WNC-□ / WNC-□-S)
	外形尺寸 (WNC-Q)
	外形尺寸 (WNC-□-E / WNC-□-ES)
	外形尺寸 (WNC-EQ)
	外形尺寸 (WNC-M)
	外形尺寸 (WNC-M-Q)
	外形尺寸 (WNC-M-E)
	空气传感器连接型
	接触螺栓的设计尺寸
	柱塞弹簧室尺寸
	注意事项 (高能力气动支撑器)
	注意事项 (通用)
	表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	外配管式安装座／螺母
	销售网点



